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A. Gidi bai tap
Bai 62 [98]. Tim y, biét :
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Bai 63 [99]. Tinh gi4 tri cua cic biéu thic sau :
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Bai 64 [101]. Tim x, biét :

a) [x|=2,5 ; b) [x|=-1,2 ;
c) Ix|+[],5?3=2; d) x+%—4=—1.
Gidi

d) =28 S

b) [x|=-1,2

Vi |x§3—:[] voi moi x € R nén khong ton tai gid tri nao ciua x thoa mén diéu
kién dé bai.

¢) [x|+0,573=2 = |x|=2-0,573
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e x=a (a>0)thix=+ahayx e {-a;a).

o x|=a (a<0)thix € .

Bai 65 [102]. Tir ti 1¢ thitc %:3 (a,b,c,d#0;a#+b;c#+d), hiy suy ra cic
ti 1& thic sau :
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a ¢ a+b c+d a-b c¢—-d
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Bai 66 [104]. Mot cira hang ¢6 ba tdm vai dai tong cong 108m. Sau khi bén di 5

tam thit nhat, — tam tha hai va Z tadm thit ba thi s6 mét vai con lai o ba tim
bang nhau. Tinh chiéu dai moi tim vai lic dau ?

Gidi

Goi chiéu dai méi tim vai lic dau theo thir tu 1a x, v, z (x, v, z > 0, tinh
bang mét).

Taco:x+y+z=...... (1)

Sau khi ban di % tdm tha nhat, s6 mét vai con lai & tdm thit nhat 1a

b |
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Sau khi ban di — tdm thit hai, s6 mét vai con lai & tam tha hai 1a ...

| B

Sau khi ban di =~ tdm thi ba, s6 mét vai con lai o tdm thid ba la .........

| W

Vi s6 vii con lai 0 ba tdm bing nhau nén ta ¢ :
e D

Tir (1), (2) va theo tinh chéit cua day ti s6 bang nhau, ta suy ra :

D0 e e e T i B G
Chiéu dai moi tim vai lic diu theo thirtu la ..o,

5T A ——
Bai 67 [105]. Tinh gid tri ctia cdc biéu thiic sau :
a)MHM : b) [}.S.M—\/;
Gidi
a) m-m R ;
b) n,ﬁ.m—\g R i

B. Cac dé kiém tra (Thai gian lam bai : 45 phiit)
PE 1
Cau 1. Trong mdi cau sau diy, haly khoanh tron vao chir cdi trude ciu tréd 1oi ding.
a) (1 diém). Thuong 15°" : 45'° bing :
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b}(|d1ém}BlélX+}-’—% y+z=%;z+x=é.5&'xhﬁng:
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Cau 2. (3 diém) Tinh gid tri ctia biéu thifc sau :
EL’25+l 5 2,
A=[025- N e - .
T (13 0 1

Cau 3. (3 diém) Tim x, biét

a) D¢T5+D,4x=— (1,5 diém) ;
60

b) vx —1=2 (1,5 diém).
Ciau 4. (1 diém) So sanh 92! va 3.27",
PE 2
Cau 1. Trong mdi ciu sau day, hiiy khoanh tron vio chit cdi trude ciu tra 16i ding :
a) (1 diém). Tich 4" . 9*.4”. 9" bing :

(A) 137 (B) 13, (0) 36" ; (D) 1296°°.
By (1 ) 198 L i Do s 1Y B B S RIS e s
2 3 4 5§
(A)8,12,15; (B) 8, 12,20
(©)2,3,5: (D)9. 12, 15.
10 10
&) (1 diém) S& Si bing :
8% + 4!
(A)32: (B)16; (O 2 ; D) —.



Cau 2. (3 diém) Tinh gid tri clia biéu thifc sau :

p= (B,B.?+{},ﬁ4].[l?}.?—ﬂ.8,l;}]+3I,64.

Cau 3. (3 diém) Tim x, biét :

Cau 4. (1 diém) So sanh 3*! va 2
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a) %_[}15,;:1(1,5 diém) ;
3 21

b) x. Vx —1=0 (15 diém).
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PAP AN CAU HOI CHUONG I

D 2.B 3.D
B 8.B 9.D
L A—=22:B>5;C—>4;D—>3.
A 13.B 14. D
A>3;:Bo>1:CoH4.

4.C

15. B

. a) Ping ; b) 5ai ; ¢) DPing ; d) Sai ; e) Sal.

A—=23:B>5:C—>1:D—2.
B 23. A,

A—>4:B—>1;C—>2;D->3.
D 32.C
.a)e;b)e;c)e:d)c

A—=3:B>1:C—>4:D—>2.

36. B.

3. A

11. A
16. B

20.C

24.a=30:b=50;¢c=70.
A 27.A—=24:B-2;:C—>1;D-—5.

I3 A—+4:B—>1:C—>3:D— 2.

6. D

17.C

25.D
28.B
30.B



